
 

 
 

Αθήνα, 22  Οκτωβρίου 2021 

ΕΠΙΚΑΙΡΗ ΕΡΩΤΗΣΗ  

Προς τον κ. Υπουργό  Οικονομικών 

Θέμα: «Το 70% των δημοτικών διαμερισμάτων των Δήμων του Νομού 
Ηρακλείου που κηρύχθηκαν σε κατάσταση έκτακτης ανάγκης λόγω του 

σεισμού της 27ης  Σεπτεμβρίου, βρίσκονται εκτός της Στεγαστικής Συνδρομής 
(Σ.Σ.)» 

 
Με την Κοινή Υπουργική Απόφαση (Κ.Υ.Α.) Δ.Α.Ε.Φ.Κ.-Κ.Ε./16446/Α325/2021 - ΦΕΚ 
4646/Β/7-10-2021, προβλέφθηκε η οριοθέτηση περιοχών και χορήγηση στεγαστικής 
συνδρομής για την αποκατάσταση των ζημιών, σε κτίρια από τους σεισμούς της 24ης 
Ιουλίου και 27ης Σεπτεμβρίου 2021, σε περιοχές της Περιφερειακής Ενότητας 
Ηρακλείου της Περιφέρειας Κρήτης. 
 
Παρά την δημοσίευση της ΚΥΑ, μεγάλη απορία μας δημιουργείται, καθώς αρχικά δεν 
πραγματοποιήθηκε η προγραμματισμένη για την Παρασκευή 15 Οκτωβρίου πληρωμή 
των δικαιούχων της Στεγαστικής Συνδρομής (Σ.Σ.). Επιπλέον, πρόβλημα έχει 
δημιουργηθεί και σε μερίδα δικαιούχων, που αδυνατούν να υποβάλουν την αίτησή 
τους, για να λάβουν αποζημίωση, καθώς το σύστημα δεν τους αναγνωρίζει ως 
τέτοιους. 
 
Ακόμα μεγαλύτερη είναι η απογοήτευση, αφού περιοχές των Δήμων Ηρακλείου, 
Αρχανών-Αστερουσίων Γόρτυνας, Φαιστού, Χερσονήσου και ολοκληρος ο Δήμος 
Βιάννου, της Περιφέρειας Κρήτης, δεν περιλαμβάνονται στην εν λόγω Κ.Υ.Α., δήμοι 
που σημειωτέον κηρύχθηκαν σε κατάσταση έκτακτης ανάγκης.  

Ερωτάται ο αρμόδιος κ. Υπουργός: 

1. Για ποιους λόγους, έχουν δημιουργηθεί τέτοιου είδους δυσλειτουργίες, 
ως προς την χορήγηση αλλά και την αναγνώριση δικαιούχων της 
Στεγαστικής Συνδρομής; 

2. Γιατί δεν περιλαμβάνονται οι περιοχές των Δήμων Ηρακλείου, Αρχανών-
Αστερουσίων Γόρτυνας, Φαιστού, Χερσονήσου και ολοκληρος ο Δήμος 
Βιάννου, της Περιφέρειας Κρήτης, που έχουν κηρυχθεί σε κατάσταση 
έκτακτης ανάγκης, στην Κ.Υ.Α. Δ.Α.Ε.Φ.Κ.-Κ.Ε./16446/Α325/2021, με την 
οποία οριοθετούνται οι περιοχές που επλήγησαν από το φονικό σεισμό 
με σκοπό τη χορήγηση στεγαστικής συνδρομής για την αποκατάσταση 
των ζημιών σε κτίρια; 

Ο ερωτών Βουλευτής 

    Βαρδάκης Σωκράτης  

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ
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